COBMECTUMOCTb C APYrMMN aBTOMOOUNAMU - CM. STUKETKY Ha 3aLLMUTE

Btynka h=10

APT"KVH 111,02353.1 3awura peurarens (vacte 1), 111.02354.1 3awura geurarens (vacrb 2), 3awuTa ABuraTtens (4acTb 1)

111.02355.1 3awnura KAN. BTynka h=2>
NMpuBoA: oMHb 3awuTta asurartensa (4actb 2)
Fon Bbinycka: 2014-2017 [ 2016-2019 Faiika 3aknapHas M8x60 —— o
O6beM aBurartensa:lf 3.8/3.3 i 3arnywka
™R KI1I'I Ak [aUKa 3aKknagHasa M10 |
3awuTta KMM
1 AD wd bont M6x40
1. BonT M8x25 ................................. 2 L.
2. Bont M8x30...... 1111 1w, banka &/ Ulanba 6
: OonT WD sonnaenainn § ¥ B REREREES B B B Ts
2. BONT MBXA0rrneeernneennnnnn 0000 2 LT bonT M6x60
5. BONMT MOBXO60 ..o uurniirerenrnnearenrsnenns 4 LUT. Ulanba 6
g. FaEKa 3aKknagHas méo ................... %HT
. 1dUKQAd 3adKJIQAHAQA MO..e i nrnnnnnnnnnns T Y
g. [I?Hﬁl(sa ngna.qHaﬂ MBMEL)., . , « & vowsscinms  x %HT fanka 3aknagHas M8
. d O Ocinvin & § 66 ouREEEEEE O E R § e T
10. Wag6a 8./ 0 L 4 LT EUOH“TGMSBXBO
I = 7 1 = TR 1 T A
%% ETynKa R %g ............................. %HT g
14. 52‘,’1’.1'23 ........... 1 u.|$: LUTaTHbIA Kpenex Eon“T MB8x25
15: BATAYVIIKE: i ¢ oo s & 6§ o0uness § 5 & § o0 3 LUT. BonT M10x25 lianba 8
16. 3awmTa ABuUratens EHBCTI: 13 ......... i I g .
17. 3awunTa ABUratens (4acTb 2).veeernss 1 L. Llanba 10
18, 3amara KUITL: ¢ o copeiss o i & ¢ eosmems § 5 oo 1 L.
Ny | MOMEHTbI 3aTsXKM 9.8 Hm 24.0Hwm 47.0Hwm 81.0Hm |
1. CHATb 3a4HIOK 4YacCTb WTATHONO NbiZIbHUKA. 5. 3aBeCTU 3a4HIOK YacTb 3alWuUThl ABUraTtena 4.1 noAa
2. YCTaHOBUTb ranku 3aknagHole M8 Haa oTBepCTUAMM nepeaHo0 4acTb 3aWUTbl ABUraTensa 4.2, nepeaHIolo 4acTb
nepep‘Heﬁ UacTU nop‘paMHMKa_ KPENUTb 6ontamMmm M6x40 n M6x60 Hepe3 BTYJIKHU h=10
3. YCTaHOBUTbL raiiku 3aknagbie M10 Haa OTBEpCTUSMM M h=25 COOTBEPCTBEHHO

6. OcnabuTtb ABa wWTaTHLIX 60onTa onopbl KM U 3aBeCTU Ha
HUx 6anky.

/. HapgeTb nepegHio0 4acTb 3awuTbl Kl Ha YCTaHOB/NI€HHbIE
6onTbl M10x25, 3aaHI00 YacTb 3awnTel KM KpenuTb K

B 3a4AHEeN YaCTU nogpaMHUKa U BKPYTUTb B HUX 60NThI
M10x25 Ha Heckonbko 060pPOTOB.
4. HageTb 3aAHIOK 4YacTb 3aWUTbl ABUratenmsa 4.2

Ha YyCTaHOBJIeHHble 6onTel M10x25, nepenHIOIO 4YacTb yCTAHOBNEHHO b6anke 6onTamm M10x24.
3alunTbl kpenutb 6ontamm M8x30. BOKOBYIO YacTb 3alLuUThI 8. 3aTaAHYTb BCe pe3bboBble coeauHEeHUs. Mcnonb3oBaHue
ABUraTens 4.2 kpenutb 60nTaMm M8x25 K yCTaHOBJ/IEHHbIM NHEBMOMHCTPYMEHTA 3amnpeLleHo.

ramkam saknaaHboiM M8x60.

WWW.ABTOBPOHA.P®



